
【高一化学期考参考答案】 

1-5 CBCCC  6-10 ABBBA  11-15 DCCCA  16-20 BCCDD  21-25 DDCBC 

26、（10分）(1)A C B D   (2)16:15   4:3  4：5   (3)m/56V  3m/112V  m/112V 

27、（12分） 

（1）（每问 1分） ④   （2）温度计     蒸馏       g 

（3）（每问 2分）① 4.2g   ②500mL容量瓶、胶头滴管     搅拌、引流    ③偏高    

28、（每问 2分，共 8分） A1
3+
  NH4

+
    Fe

3+  
   焰色反应    通过蓝色钴玻璃火焰颜色呈紫色   

 

29、( 共 10分)  

(1)Na2O2      Cl2+H2O=H
+
+Cl

-
+HClO    (2)2Al+2OH

-
+2H2O == 2AlO2

-
+3H2↑    

 

(3) 4H2O(g)+3Fe==== Fe3 O4+4H2 [来源:Zxxk.Com] 

(4)ADE   

 

30、（要求：写出反应的方程式并根据方程式列式进行计算，共 10分） 

（1） 11.93g。【写方程式（2分）、列式（2分）  (en-US)>> BDC q

0.000008871 084057> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 863075 468.19 Tm

0 g

0 G

[(2<D131C7>135011<081DCCC4>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 172/Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 97359.8368.19 Tm

0 g

0 G

[(2)] TJ

ET

Q

 EMC  /P <</MCID 173>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 187.75 483.19 Tm

0 g

0 G

 -0.12 Tc[<083602C5>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 174/Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 218.39 483.19 Tm

0 g

0 G

 - )] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1758Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 362943 588.19 Tm

0 g

0 G

[( (en-US)>> BDC q

0.000008871 08405>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 813.391468.19 Tm

0 g

0 G

[( 7A1>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1608Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 264129 Tm8.19 Tm

0 g

0 G

[( (] TJ

ET

Q

 EMC  /P <</MCID 16>>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 9742091468.19 Tm

0 g

0 G

[( 7A602C4>511<01C3D] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1538Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 29446 468.19 Tm

0 g

0 G

[(11en-US)>> BDC q

0.000008871 08405>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 12.944 46855 4Tm

0 g

0 G

[<02C4>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1658Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 17.504 46855 4Tm

0 g

0 G

[<0)] TJ

ET

Q

 EMC  /P <</MCID 173>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 17.784 46855 4Tm

0 g

0 G

[<02C4>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1748Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 97.344 72855 4Tm

0 g

0 G

[<0)11(2V2 T11(L)ol/] TJ

ET

Q

 EMC  /P <</MCID 7218> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 13444 46855 4Tm

0 g

0 G

[<02C4>511<01C3CF1<0847152A091<41D1>] <318AC53F>1C4>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1659Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 202235 46855 4Tm

0 g

0 G

[<0)] TJ

ET

Q

 EMC  /P <</MCID 1739> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 210317 46855 4Tm

0 g

0 G

[<02C6>11<02C5>500<01C3>11<08D131C7>11<0235011DCC1<02C4>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1729Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 315097 63855 4Tm

0 g

0 G

[<0)] TJ

ET

Q

 EMC  /P <</MCID 1739> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 973175 16855 4Tm

0 g

0 G

[<02C6>1C4>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1749Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 336.85 16855 4Tm

0 g

0 G

[<0)] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1759Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 30243.996855 4Tm

0 g

0 G

[<0)] TJ

ET

Q

 EMC  /Sp<</MCID 1739> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F4 10.56 Tf

1 0 0 1 863497 Tm855 4Tm

0 g

0 G

[<02C1>] TJ

ET

Q

 EMC  /Span <</MCID 1609Lang (es-VE)>> BDC q

0.000008871 0 595.32 841.92 re

W* n

BT

/F3 10.56 Tf

1 0 0 1 973629 46855 4Tm

0 g

0 G

[<0


